
令和３年度学校評価（学校づくりアンケート）１２月について  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２月に実施しました「第２回学校評価」へのご協力ありがとうございました。児童及び保護者からの回答を集計しましたので報

告いたします。なお、各評価項目については、４段階で回答していただきました。数字は、ご回答いただいた各評価総数の平均を示

しています。学校としては、各項目８５％以上を目指して取り組んでいます。 

 

【学校づくりアンケート集計（児童用）について】 

○最も評価が高い項目は、今回も１学期（７月）と同じ、評価項目５「学校行事などは楽しみだ」（9５％）でした。２学期は、新型コロ

ナウイルス感染症の影響を受けながらも、保護者、地域の皆様のご協力により運動会や学習発表会を実施できました。ありがとう

ございました。 

○最も評価が低い項目は、今回も１学期（７月）と同じ、評価項目２「よく聞き・考え・表現（発表）することができる。」（79％）でした。

保護者の回答（８３％）からも十分でないことがうかがえます。今年度の校内研究テーマとして設定していますので、引き続き取り

組んでまいります。 

○児童の回答における評価項目４「規則正しい生活・安全な行動ができる」（８０％）については、保護者の回答（８３％）からも十

分でないことがうかがえます。ご家庭のご協力をいただきながら引き続き取り組んでまいります。 

○その他、個別の意見等については、職員で共有し改善に向けて取り組んでいます。 

 

【学校づくりアンケート集計（保護者用）について】 

○集計平均において８５％未満の項目（評価項目２，４，１０）については、児童の評価も踏まえ、引き続き取り組んでまいります。 

○学校における不審者への対応についてのご意見がありました。本校では、児童が在校している間は門扉を閉め、保護者を含め来

校者には職員室での受付（１１月１７日お知らせ配布）をお願いしています。児童の安心・安全を守るため、全職員で取り組んで

まいりますので、ご協力よろしくお願いします。 

○学校評価や欠席届等の ICT 活用についてのご意見がありました。学校評価（学校づくりアンケート）について、12 月はオンライ

ンでも回答を頂きました。全体の提出率は５５％（７月６１％）で、紙媒体とオンラインでの回答は同程度でした。今後はデジタル化

を図っていきたいので、ご協力をよろしくお願いします。 

○その他のご意見については、関係者等と共有し、改善に向け取り組んでまいります。 

これからも、宮良小学校の教育推進にご支援いただきますようお願いします。 
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学校づくりアンケート集計（児童用）　12月　

評価項目 平均（％）

1 子供は楽しく学校に通っている。 95

2 重点目標「よく聞き･考え・表現できる子」が育っている。 83

3 目指す児童像「あいさつ・返事・感謝が言える子」が育っている。 88

4 目指す児童像「規則正しい生活・安全な行動ができる子」が育っている。 83

5 目指す児童像「奉仕・協働性と郷土愛がある子」が育っている。 90

6 子供は、学習したことや体験したことを生かしながら学んでいる。 90

7
通知表やテスト、プリント、ノートなどを通して、子供の学習の達成状況が
わかる。

90

8
子供の発達に応じて、個に応じた指導やチーム対応等の支援が行われて
いる。

88

9 子供は、家庭学習（自主学習、読書、宿題等）の習慣が身についている。 88

10
子供は、授業中、先生や友達の話を聴いたり、自分の考えを述べたりして
いる。

83

11 いじめや不登校の防止・対応をしている。 85

12
学校は、保護者や地域の人の願いや考えを聞きながら連携・協力してい
る。

93

13
学校は、安全教育・防災教育・人権尊重等により、安心・安全に守ることに
努めている。

95

14 学校は、学校・学年・学級便りを発信して、学校生活の様子を伝えている。 95

A:そう思う　B:どちらかと言えば思う　C:どちらかと言えば思わない　D:思わない

学校づくりアンケート集計（保護者用）１２月　※提出率55％


